

讨习共檄

为传檄事：民国三十八年十月，大盗移国，九州陆沉，赤焰蔽日，生民倒悬。尔来七十又四载矣。我中华儿女，莫不椎心泣血，誓欲歼除共祸，拯民水火，虽肝脑涂中原、膏液润野草而不辞也！

曩者清室分崩，群雄并起，国父孙文英毅睿哲，肇造共和。然苏俄潜包祸谋，狼子野心；另植奸党，以图赤化。蒋公中正挫败俄帝诡计，清党肃奸，誓师北伐。然共匪唆使叶挺、贺龙部于南昌哗变，啸聚赣南瑞金，另立伪“中华苏维埃共和国”，裂土割据，公然叛国。自民国十六年始，朱毛赤匪流窜闽、赣、湘、黔、川、陕，糜烂数省，杀人盈野；血海尸山，远迈洪杨。蒋公神武鹰扬，席卷起征；金鼓响振，流寇奔命。未料国运多舛，日寇犯境，共匪教唆，张杨叛逆，遂使剿共大业功亏一篑矣。

抗战肇始，蒋公晓喻全国军民：地无分南北，人无分老幼，皆应守土有责，勇于牺牲。共匪伪托抗日，假意归顺，所部遂整编为国军序列之八路军、新四军。国军将士无分中央、地方，皆喋血奋战，殊死鏖战。惟共匪所部龟缩敌后，游而不击。苏皖陈粟部，于黄桥围攻韩德勤部；胶东许世友部，纵横半岛，鲸吞国军抗日游击队七八万余众。其它战区，共匪所部亦不遵守号令，屡屡寻衅，抢夺国军地盘。共匪领取国府粮饷，对日寇不兴一役，对国军攻伐不休，种种罪孽，罄竹难书。国府为抗日大局，百般隐忍，仅民国三十年于皖南，鞭笞项，略施薄罚；而共匪烽举燧燔，四处生事，致使抗日阵营，摩擦

不息。

抗战八年，国府为驱逐日寇而致山河残破，将惫兵疲，共匪趁机坐大，三万残兵败将竟成百万虎狼之师。光复之时，举国百姓望和平如大旱之望云霓，毛酋泽东却拥兵自雄，发动叛乱，宰割山河，分裂国家。又四年，共匪席卷大陆，倾覆国府，遂使四万万民众深陷水火，万劫不复！史家念之能不浩叹！

民国三十九年，毛酋泽东窃据国柄，弃民国而另立“中华人民共和国”，号称独立国家，实乃苏俄附庸。毛酋奉马列之教，行专制之实，外穷兵黩武，为俄帝火中取栗，韩战中百万将士俱成炮灰。内残民以逞，屠戮忠勇，屠杀国府遗民数百万众，乡村士绅又数百万。商贾私产悉被抄没，亿兆农人俱成奴虏。以兆亿民众生命做实验，呈独夫一己之“共产宏图”，此滔天罪孽，亘古浩劫，自盘古开辟以来未尝见也。

民国四十六年，毛酋设“阳谋”反右，荼毒士林，鸿儒硕学，被以非罪。劳教场右派蚁集，夹边沟尸骸横陈。民国四十七年，毛酋与英美较短长，迫胁国人，毁家蚁聚，焚毁山林，堰塞江湖，致使三年饥荒，四亿农民析骨而炊，易子而食。饿死三、四千万众。既无灾荒，又无战乱之和平年代，毛氏造成如此灾难，可谓举世无双，亘古未闻！

既至文革，毛酋唆使、纵容红卫兵发掘孔孟坟莹，捣毁古圣庙宇，焚烧历代典籍，屠杀无辜民众，硕学鸿儒戴高帽，扫厕所，斯文扫地，不堪羞辱而死者又数万计。广西、北京、湖南等地大肆屠杀政治贱民数十万，更有残毒之徒剜心食肉，郎朗乾坤，竟成鬼域，遂使天下震

骇！十年浩劫，又致使两千万众殒命矣。共匪之罪，毛酋之恶，倾东海之波，斩南山之竹，书之不尽也！

然大道荡荡，天理昭昭，皇天后土，庇佑我族。民国六十五年，毛酋一命归西，然国脉已悬于一线矣。

毛酋既死，邓氏小平辛戌重光，改开续命。西单潮起，民智初萌。未料邓酋滑猾，再试獠牙。民国七十八年，民主风来，狂澜迭起。群情汹涌，共酋魄散。邓杨残毒，擅收立杀，挥军京师，血洗京华；民岂畏死，喋血长街。六四惨案，世界惊骇！

广场血迹未干，祸首邓酋南巡。于是神州大地全民皆商，铜臭熏天。金粉迷眼，贪腐遍地。礼仪陵迟，男女淫奔。继任之弱主柔顺，群僚骄恣，锦绣山河，群魔乱舞。

然人心不泯，正气未歇。民国八十九年，群英再发，蜂起组党。一夫奋臂，举国同声。浙江首义，京津呼应。星火遽燃，势成燎原。江酋奸猾，出尔反尔，胡酋继之，食言自肥。民运志士百人系狱，累计千年铁牢！

匪统传至五代，习酋上位。习氏本共匪旁支，血脉淡薄，本无缘承继大统，且以犬羊之质，服虎豹之纹，官心民意，碍难悦服。惟其父有令名，人脉深广；江曾卑陋，私心自用；以其貌似敦厚，可资控制，乃剪除英华，栽植樗木。岂料习匪一旦继位，獠牙毕露：威福由己，专制朝政；所爱登朝堂，所恶送秦城；直言者受显罚，腹诽者蒙隐毒。以至百僚钳口，道路以目，遂使朝野万马齐喑矣。

由是，习酋野心毕露，悍然撕毁宪法，自我加冕，意欲挑起战火，

入侵台湾。

福祸无门，惟人自招。台湾乃我华族之民主圣地，社会祥和安宁，国家繁荣富庶，国人莫不“虽不能至，心向往之”。习贼悖逆民意，与天下为敌，以专制独裁之师进犯自由之邦，必招致自由世界之围剿，成败利钝，不卜可知也。

窃以为，台海危机，有三不可战，若战则必败，若败则必亡。

谓不可战者一：两岸同为华夏子孙，文脉相通，血脉相连，同文同种，筋骨难离。自民国三十八年国府播迁台湾以来，中华民国法统在此延续，二百二十万大陆同胞在此繁衍生息。共匪祸乱大陆，致中华传统文化、道德几遭毁殆，台湾保留、发扬并复兴中华文明，使我华族文脉流转，弦歌不辍，可谓居功至伟。共军若入侵台湾，则是对同胞开杀戒，屠兄鸩姊，欺师灭祖，实乃禽兽之行，为世界各民族所不齿也。

谓不可战者二：台湾并非不设防之地，其军事实力全球排名 23 位，实际防御能力排前 15 位。排名第 22 位之乌克兰都能让排名第 2 之俄罗斯丢盔卸甲，败迹显露。台湾岂能让排名第 3 之中共轻松占领？

且台湾有 18.6 万现役军人，预备役 256 万，适龄男子人人当兵，受过严格军事训练，可谓全民皆兵。更有海峡天然屏障，岛内多山地，况乃台湾飞弹亦能毁灭珠三角、长三角等中国最富庶之城市，三峡大坝也在其射程之内，焉有遭大陆飞弹攻击而不反击，坐以待毙之理？即便美日韩等国袖手旁观（绝无可能），台湾也能以一岛之代价糜烂

中国江南半壁江山。入侵台湾是为完成统一，若以江山残破国家糜烂为代价，让中国沦为不如越南、印度之三流国家，则入侵台湾意义何在？

谓不可战者三，台海战事一旦开启，则美日韩必然介入，盖因台湾海峡乃国际黄金水道，与诸国利益攸关，卧榻之侧尚不容他人酣睡，脖颈被扼却安之若素，非痴人说梦乎？联军一旦介入，多国虎狼之师对阵共军之独生娇娃，其势若饿虎搏兔，群狼噬羊，共军胜算几何？

网络盛传朱成虎少将放言，台海战事美日若介入，中国将西安以东 200 城市为代价与美打核战。戴旭大校声称：一旦中美交战，愿与美国一起回到石器时代。

若信共匪少壮军人这类疯语，则中华民族亡国灭种之日屈指可待矣！日前美为警告习酋，将共军火箭军所有绝密战略部署公之于网络，于此可知，若共军敢启核弹，不待核弹出井口，中国周边数百核基地及海底核潜艇装载之所有核弹，即可将中国核设施悉数毁灭矣。须知美军有核弹六千多枚，共军才数百枚，万一有漏网之核弹射向美帝，则更使中国灭族矣！因美军报复自不待言，北韩、巴基斯坦、印度、以色列之周边国家核弹都将射向中国，华族遗民势将重操石器，沦为山顶洞人也。若何北韩、巴铁也落井下石？无他，与你撇清关系是也。

鄙谚云：墙倒众人推，破鼓众人捶。此之谓也！

又曰：扬言核战是为恐吓美帝，使其不敢下场对战也。

此乃愚蠢可笑之论也。若恐吓能吓到美帝，则欧洲几为希特勒所有，而亚洲早为日本所据也。

近人郑孝胥曾预言：大清亡于共和，共和亡于共产，共产亡于共管。此乃郑氏未见核武之威力而发之论也。若大陆启用核武，则必成亡国灭种之弃墟，核子辐射之下，世界避之唯恐不及，何来共管也。

或曰：吾故知不可战也，然习欲之，焉避害？

曰：习贼何厌之有？！习酋倒行逆施，蹂躏宪条，效朝鲜金氏行终身独裁。其当国也，非亲故不用，非私奴不任；乃致屑小咸集，谄媚成风，崇饰浮辞，自我封神。竟致百业疲惫，商贾绝路，游资外逃，民不堪命。以上种种情事，皆世人所亲见亲闻，诚不虚也。

史载共军曾为国民革命军之一部，叶挺铁军曾于国父孙文旗帜下，东征北伐，立下殊勋。日寇犯境，抗日军兴，林彪、彭德怀部也曾配合国军，浴血疆场。前有平型关大捷，后有百团大战，彪炳史册，国人不忘。然共匪乃一代奸党，毛酋毛泽东、邓酋邓小平也曾驱使共军犯下种种罪行。六四之夜，血洗京华，开国家军队屠杀爱国学生之先河，让其蒙羞至今。

军人乃人民子弟，军队靠人民供养，本应为国家公器，效忠人民，戍边卫国。共匪却无耻鼓吹“人民军队忠于党”，视共军为一党之私产，拒绝军队国家化，更有甚者，习酋承继毛酋，欲使军队效忠其一人，乃放志专行，擅断万机，赏爵由心，刑戮在口。上位十一年来，高级将领被抓被杀者超过百人。日前，更有火箭军司令员李玉超上将、政委徐忠波上将惨被清洗，刘光斌、张振中等将领横遭逮捕，更有甚者，火箭军前任副司令员吴国华上将于死于非命！中央警卫局局长王少军中将毙命中南海，秘不发丧。日前又传国防部长李尚富上将亦遭

清洗，上述将领皆因良心未泯，反对习酋轻启战端而取祸也。

证诸前史，俄酋斯大林也曾大肆屠戮高级将领，自毁长城，二战开打，苏军一败涂地。若非美英奥援，苏联几遭灭国矣。习酋效法斯魔，其下场岂有别乎？

共军诸将官：尔等身为军人，热血男儿，于共酋眼中，亦不过三等家奴而已。自古功高不赏，兔死狗烹，于共朝更甚也。林彪、彭德怀，开国元勋，百战沙场，攻略盖天地，义勇冠三军。然毛酋一旦忌之，林帅丧身于绝域，彭帅庾毙于囚室。岂不令将士寒心，国人瞠目？

毛酋习酋，一丘之貉。汝等为习酋卖命，林、彭元帅、吴、王将军殷鉴在前，下场可知。盖智者顺时而谋，愚者逆时而动。何不顺天应命，高树义帜，行正义之举，立不世之功？若能兴起义兵，废黜习酋，拯万民于水火，挽狂澜于既倒，使两岸消弥战火，继而结束共匪一党独裁，重整山河，还政于民，创缔宪政，再造共和，则诸位将军皆为开国之元勋，凌烟阁上，永享累世之尊荣。千秋万代，彪炳史册也。

倘若眷恋穷途，偷安旦夕，迷而不反，助纣为虐，纵习贼祸国，糜烂台湾，祸延大陆，则联军一到，玉石俱碎，虽欲悔之，其莫及也。

檄到如律令，各具宣布，咸使知闻。

公元二〇二三年十月一日

